ОБ ОБРАЩЕНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «ПАРТИЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ ПИВА» В СВЯЗИ С ОТКАЗОМ ГТРК «ВОРОНЕЖ» В ТРАНСЛЯЦИИ АУДИОРОЛИКА С ВЫСТУПЛЕНИЕМ КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО №77 ПРАВОБЕРЕЖНОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ С.Н. НЕПРОКИНА

Решение № 41(78) от 30 ноября 1995 г.

В Судебную палату по информационным спорам поступило обра​щение избирательного объединения «Партия любителей пива» в связи с отказом Воронежской государственной телерадиокомпании в трансляции в рамках бесплатного эфирного времени аудиоролика с выступлением кандидата в депутаты Государственной Думы Рос​сийской Федерации по № 77 Правобережному одномандатному изби​рательному округу С.Н. Непрокина.

Изучив представленные материалы, заслушав кандидата в депу​таты Государственной Думы РФ С.Н. Непрокина, Судебная палата установила:
В соответствии с актом, подписанным координатором программы «Выборы-95» на Воронежском государственном радио А.И. Кривоносовым, ведущей программы от 20.11.95 г. Г.С.Денисовой и звукорежиссером В.А. Ценном, пленка с аудиозаписью предвыборной агитации не была допущена к эфиру на том основании, что «1. Нет письменного подтверждения Центризбиркома на согласие давать в прямой эфир записи, сделанные не на аппаратуре и не работниками той компании, которая дает эту запись в эфир; 2. ...запись, скорее всего, сделана не в режиме прямого эфира, а с остановками и монтажом».

В соответствии с п. 2.16 Инструкции ЦИК «О порядке предоставле​ния эфирного времени на каналах государственных телерадиокомпаний избирательным объединениям, избирательным блокам, кандидатам в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и публикации агитационных предвыборных материалов в периодических печатных изданиях с государственным участием» избирательное объединение, блок, кандидат в депутаты в пределах предоставленного бесплатного эфирного времени самостоятельно опре​деляет содержание информации.

Режим «прямого эфира», упомянутый в п. 2.31 указанной Инст​рукции, установлен для фиксирования вида предвыборной агитации, который будет показан телерадиокомпанией в записи, и для исклю​чения возможности вносить какие-либо изменения в произведенную запись. При этом в Инструкции не установлена обязанность избира​тельного объединения, блока, кандидата в депутаты осуществлять запись своей предвыборной агитации непосредственно с участием телерадиокомпании, которая должна распространять предвыборную агитацию.

По заявлению С.Н. Непрокина, сделанному в процессе заседания, упомянутая в обращении аудиозапись предвыборного выступления пос​ле вмешательства Судебной палаты была передана в эфир 28.11.95 г.

На основании вышеизложенного, в соответствии со статьями 8, 15 Положения о Судебной палате по информационным спорам, Судебная палата решила:
Принимая во внимание то, что стороны пришли к соглашению о передаче в эфир аудиоролика с предвыборной агитацией, считать претензии заявителя удовлетворенными.

